

**„Helyi gazdaságfejlesztés az Alpokalja-Fertő táj térség mikroállalkozásainak fejlesztése által” VP6-19.2.1.-5-3.3-21**

**Állatorvosi rendelő eszközparkjának fejlesztése**

<u>Kedvezményezett neve:</u>	Zazoo-vet Kft.
<u>Pályázati felhívás neve, kódszáma:</u>	„Helyi gazdaságfejlesztés az Alpokalja-Fertő táj térség mikroállalkozásainak fejlesztése által” VP6-19.2.1.-5-3.3-21
<u>Pályázat címe, azonosító száma:</u>	Állatorvosi rendelő eszközparkjának fejlesztése 3358628333
<u>Kedvezményezett címe:</u>	9483 Sopronkövesd, Kossuth L.u.66.,
<u>Elnyert támogatás:</u>	7 999 885 Ft forint
<u>Támogatás intenzitása:</u>	70,00 %

Vállalkozásunk az Alpokalja- Fertő táj Vidékfejlesztési Egyesület működési területére meghirdetett, VP6-19.2.1.-5-3.3-21 kódszámú, Helyi gazdaságfejlesztés az Alpokalja-Fertő táj térség mikroállalkozásainak fejlesztése által című felhívás alapján támogatási kérelmet nyújtott be. Kérelmünket a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Agrár- és Vidékfejlesztést Támogató Főosztálya támogatásra alkalmasnak minősítette, így 7 999 885 Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyertünk el.

A falu fekvése optimális, nagyjából félúton van a Sopron-Szombathely vonalon, és a rendelő is a 84-es főút mellett körülbelül 50m-re helyezkedik el. Ezen a tengelyen jelenleg nincs komoly ellátást nyújtó, jól felszerelt állatorvosi rendelő, ami regionális központként tudja kielégíteni a felmerülő igényeket. Az eszközpark fejlesztése az új, modern ultrahangunk már lehetőséget ad hasúri problémák, de a látványosabb szívproblémák diagnosztizálására is.

A műtőben mind a világítás, a gyors sterilizálás, valamint a sokoldalú kézi eszközparkkal már nem csak napi 1-2 előre tervezett egyszerű műtétet, hanem szükség esetén napi 4-6 komolyabb, akár sürgősségi műtetre is lehetőség van.

A beszerzett ultrahang nem csak a jelentősen részletgazdagabb képalkotásra nyújt segítséget, hanem a daganatos betegségek korai differenciál diagnózisára is. A Doppel funkció egy eddig számunkra nem használt rendszer, aminek a kitanulása során egyre több perspektívát ad a gép. A T-linear UH fejjel a legtöbb szívprobléma gyanús állatot meg tudjuk vizsgálni, és a nagyobb elváltozásokat mi is tudjuk diagnosztizálni. Az egyre nagyobb esetszám miatt a vállalkozói tapasztalatok is egyre nőnek. A HDR állatvédőkkel kötött kontakt miatt nagyszámú kutya szívét vizsgáljuk térítésmentesen, ami a mi gyakorlatiasságunkat is segíti. A felszerelt műtőslámpa nagyságrendekkel jobb világítást tesz lehetővé, így gyorsítja a munkát, és csökkenti a kockázatok lehetőségét.

Az előző fejlesztések után már a nyilvánosság is hangsúlyt kapott. Rendelőnket egy óriás molinó és egy alutábla is jelzi, rajta a frissen tervezett logókkal.

A pácienseknek már a kerékpárok biztonságos tárolása is megoldott egy ötállásos kerékpártárolóval.

Ha a biciklizésben megszomjaztak, úgy a váróban helyet foglal egy hideg-meleg vizet biztosító ivóvízautomata, ahol szomjukat olthatják a gazdák.

Az elszámolások elkészítéséhez és a papírmunka elvégzéséhez az új laptop, a kétoldalú szkennelő-nyomtató, és az ezeken futó Windows 11 illetve a MS Office 2021 hatalmas segítséget nyújt.

A műtéttechnika minőségét nagyban segítették az alábbiak: tűfogó, kendőfogó csipesz, a kétféle infúziós pumpa amit állványra rögzítettünk, és melegítésre is van lehetőségünk. Az elektrokauter a vérzések kezelésében segít. Az altatógépünk a rizikópacienst biztonságos altatását segíti, ehhez lélegeztető ballonnal is tudunk csatlakozni.

Az új hőlégmenterilizátor sokkal nagyobb kapacitású, így sok műtéti szettet tudunk egyszerre sterilen tartani. Ezeket az eszközöket a műtét alatt a két új műszertartó tálcán helyezük el. A műtétek után a varratok kiszedésében sokat segítenek az új varratszedő ollók.

Ha problémás macska érkezne a praxisba, úgy egy hosszú macskabefogóval egy Buster macskarögzítőbe tudjuk fixálni az állatot, majd például alapos fülpucolásra van lehetőség az erős otoscoppal. Ha atkásság merül fel, akkor ezt a mikroszkóppal egyből diagnosztizálni lehet.

Ha ennél is problémásabb az állat, úgy a fúvócső szettel és a repülő fecskendővel nagyobb távról is bealtatható az állat.

További műtétet segítő eszközeink, amikre büszkék vagyunk: Kocher érfogó, kicsi és nagy szájtérpesz, ajakfogó, többféle foggyökéremelő, Fahrenkrug elevátor, érfogó, egyenes olló, anatómiai csipesz, horgas csipesz.

A műtéti kontroll szerves része a megbízható sztetoszkóp, a pulzoximéter és a flexibilis hőmérő.

Ha testüregi folyadékot szeretnénk vizsgálni, jól szolgál a refraktométer.

Az elektromos mérleggel könnyen kontrollálható a betegek felépülése során a gyarapodó tömegük.

Az egyre nagyobb kiskérődző patientúra miatt többféle patakést is tartunk.

A sikeres pályázattal nem csak egy átlagos vállalkozás fejlődését tudjuk jelentősen felgyorsítani. Lehetőségük van rá, hogy a környékben élő, sokszor végletekig megrémült gazdik rizikós perceinek számát, valamint a sérült állatainak szenvedését olykor akár fél órákkal is csökkentsék. Ezzel a karnyújtással lehet mindenki számára élhetőbbé és vonzóbbá tenni azt, hogy a vidéki Magyarország is egy vonzó és élhető hely legyen nekünk és kedvenceinknek is egyaránt.

**SZÉCHENYI 2020**

KÖSZÖNÜNK A MAGYAR ÁLLAM  
ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT.

**KEDVEZMÉNYEZETT NEVE:  
ZAZOO-VET KFT  
HELYI GAZDASÁGFEJLESZTÉS AZ  
ALPOKALJA-FERTŐ TÁJ TÉRSÉG  
MIKROVÁLLALKOZÁSAINAK  
FEJLESZTÉSE ÁLTAL**

A TÁMOGATÁS ÖSSZEGE:  
**8 MILLIÓ FORINT**  
**ÁLLATORVOSI SZOLGÁLTATÁSOK  
FEJLESZTÉSE A ZAZOO-VET KFT-NÉL**

**AZONOSÍTÓ SZÁM: 3358628333**

Európai Unió  
MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Mezőgazdasági  
Vidékfejlesztési Alap



dr. Varga Réka, állatorvos



Baranyainé Horváth Viktória, asszisztens



dr. Varga Bence, állatorvos